Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Математика, 4 класс

ФИ участника:

	Бланк ответов:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



1. Решением какого уравнения является число 9?
1). 96 – Х = 85
2). 63 : Х = 7
3). Х : 4 = 36
4). [bookmark: _GoBack]Х + 8 = 16 

2. Какое из этих равенств неверное?
1). 0 : м = 0
2). в · 1 = в
3). с : 0 = с
4). а : а = 1

3. Выбери правильный ответ. (90 : 10 + 1) х 10 – 98 + 4 · 2
1). 100
2). 16
3). 0
4). 10

4. Определи верный ход решения задачи:
Одна из обувных фабрик делает за 3 минуты 45 пар обуви. Сколько пар обуви она сделает за 5 минут?
1). 3 · (45 : 5)
2). 45 : 3 · 5
3). 45 – 5 · 3
4). 45 : 5 : 3

5. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 20197 +  15678
1). 35875
2). 35765
3). 35775
4). 8875

6. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 700024 – 673931
1). 126113
2). 137193
3). 26093
4). 26113

7. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 4524 · 56
1). 253344
2). 27144
3). 22620
4). 226200
8. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 3392 : 53
1). 84
2). 46
3). 704
4). 64

9. Чтобы найти периметр прямоугольника, нужно:
1). сложить длину и ширину 
2). сумму длины и ширины увеличить в два раза
3). длину умножить на ширину
4). разность длины и ширины увеличить в два раза

10. Реши задачу и выбери верный ответ.
Длина участка прямоугольной формы 80 метров, а ширина 40 метров. 1/8 площади засажено капустой. Какая площадь засажена капустой?
1). 400 м²
2). 400 м
3). 300 м²
4). 40 м
